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تشخيصي إثراءاتFormsبعديقبليالمهارات

تشخيصي إثراءاتFormsبعديقبليالمهارات

تشخيصي إثراءاتFormsبعديقبليالمهارات

تشخيصي إثراءاتFormsبعديقبليالمهارات

الفصل الخامس

السادسالفصل

سابعالالفصل

ثامنالالفصل



المهارات الأساسية

(تطبيقات النسبة المئوية)الفصل الخامس  

النسبة المئوية من عدد  : المهارة 

مثال

؟300من %5أوجد 

5%X300 =5X3 ( بحذف رمز النسبة المئوية مع الأصفار)

 =15



المهارات الأساسية

(تطبيقات النسبة المئوية)الفصل الخامس  

(ة إيجاد النسبة المئوي) التناسب المئوي  : المهارة 

مثال                     

ريالاً ؟15ريالات من 8ما النسبة المئوية لــ 

(بقسمة الجزء على الكل ) 15÷8

(100بالضرب في ) 0.53= 

 =53%



المهارات الأساسية

(تطبيقات النسبة المئوية)الفصل الخامس  

(إيجاد الجزء ) التناسب المئوي  : المهارة 

مثال

؟120من %12مالعدد الذي يساوي 

١٢
١۰۰

 =
جـ
١٢۰

(نكتب التناسب ) 

(استعملنا الضرب التبادلي ) X100 =12X120جـ 

(الطرفين 100نقسم على ) X100 =1440جـ 

14.40= جـ 



المهارات الأساسية

(تطبيقات النسبة المئوية)الفصل الخامس  

(إيجاد الكل ) التناسب المئوي  : المهارة 

مثال

؟13من %26الذي يساوي مالعدد

٢٦
١۰۰

 =
١٣
ك

(نكتب التناسب ) 

(استعملنا الضرب التبادلي ) X26 =13X100ك 

(الطرفين 26نقسم على ) X26 =1300ك 

50= جـ 



المهارات الأساسية

(تطبيقات النسبة المئوية)الفصل الخامس  

تطبيقات على النسبة المئوية : المهارة 

مثال

إذا علمت أن . ريالاً 6250بلغت قيمة الزكاة التي دفعها خالد للفقراء :زكاة 

نسبة الزكاة من رأس المال ، فكم كان رصيد خالد قبل دفع الزكاة ؟2.5%

ك ×0.025= 6250

(  0.025بقسمة الطرفان على ) ك= 250000

.ريال 250000إذن كان رصيده 

:طريقة أخرى للحل 

(40بضرب مبلغ الزكاة في ) 250000= 40×6250



:ختر الإجابة الصحيحة ا

١

:تساوي 70٪ من 40

٣۰د١١۰ج١١ب٢8أ

٢

:تساوي 20٪ من 150

١۰۰د١٢۰ج٣۰ب١7۰أ

٣

:كرات 5٪ من الكرات التي يسددها ، فكم مرة يصيب الهدف إذا رمى 60إذا كان معاذ يصيب الهدف في 

4د٣ج٢ب١أ

4

٪ من هذه المدة ، فكم عاماً يعيش التمساح 42عاماً ، ويعيش التمساح 120تعيش بعض أنواع التماسيح 

:على وجه التقريب 

48د4٦ج44ب4٢أ

٥

:تساوي 45٪ من 298: بالتقدير 

٢۰۰د١9۰ج١8۰ب١٥۰أ

٦

:تساوي 50من 18النسبة المئوية للعدد 

٪٣8د٪٣7ج٪٣٦ب٪٣٥أ

7

:يساوي 35٪ من 2العدد الذي يساوي 

۰,8د۰,7ج۰,٦ب۰,٥أ

8

:يساوي 9٪ منه 12العدد الذي 

7٥د١,۰8ج٢١ب٣أ

تشخيصياختبار

(تطبيقات النسبة المئوية)الخامس  الفصل 

:الصف : الطالباسم



:اختر الإجابة الصحيحة 

9

:٪ ، السعر الجديد يساوي 5ريال ، ونسبة الزيادة 2,95كراسة بقيمة 

ريالات٥,٥٦دريالات٥,٢جريالات4,١بريالات٣,١۰أ

١۰

:٪ يساوي 30ريالات ونسبة التخفيض 205,50هاتف نقال عرض في قسم التخفيضات بمبلغ 

ريالاا١٦۰ًدريالاا١4٣,8٥ًجريالاا١٣۰ًبريالاا١4۰,٦ًأ

١١

:ريالاً ، كم كان رصيده وقت دفعها 450مقدار الزكاة التي دفعها محمد لمستحقيها 

ريال٢4۰۰۰دريال٢۰۰۰۰جريال١8۰۰۰بريال١٦۰۰۰أ

تشخيصي اختبار

(تطبيقات النسبة المئوية)الخامس  الفصل 

:الصف :اسم الطالب 



:اختر الإجابة الصحيحة 

١

8  = ˣ 0,2ˣ300

48۰د47۰ج4٦۰ب4٥۰أ

٢

( يوماً 354عدد أيام السنة ) سنوات ؟ 3ريال يومياً ، فما المبلغ الذي سيوفره بعد 0,5يوفر أحمد 

٦۰۰د٥٦۰ج٥4۰ب٥٣١أ

٣
 =

8 −٢٢
8

: بسط الناتج في أبسط صورة 

١,9۰د١,7٥ج١,٥۰ب١,٣۰أ

4

فما الكسر الذي يمثل الجزء الذي أهداه . طابعاً 14أهدى أحد أصدقائه . طابعاً بريدياً 56جمع علي 

:مجموعة طوابعه 

۰,7۰د۰,٦۰ج۰,٥۰ب۰,٢٥أ

٥

:، هو 52= س 0,4: حل المعادلة 

١٥۰د١4۰ج١٣۰ب١٢۰أ

٦

:ص   ، هو 0,06= 13: حل المعادلة 

٢١7,7د٢١٦,7ج٢١٥,7ب٢١4,7أ

7

:٪ على صورة كسر عشري فإنه يساوي 40عند كتابة النسبة المئوية 

۰,4د۰,٣ج۰,٢ب۰,١أ

8

:٪ ، فما الكسر العشري الذي يمثل هذه النسبة المئوية 92إذا كانت نسبة الماء في البطيخ 

۰,94د۰,9٣ج۰,9٢ب۰,9١أ

قبلياختبار

(تطبيقات النسبة المئوية)الخامس  الفصل 

:الصف :اسم الطالب 



:ختر الإجابة الصحيحة ا

١

:تساوي 164٪ من 55

9٣د9٢,٢ج9١,٢ب9۰,٢أ

٢

:تساوي 15٪ من 355

٥٦,٢د٥٥,٦ج٥٣,٣ب٥۰,4أ

٣

:كرات 6٪ من الكرات التي يسددها ، فكم مرة يصيب الهدف إذا رمى 80إذا كان معاذ يصيب الهدف في 

4,8د4,7ج4,٦ب4,٥أ

4

٪ من هذه المدة ، فكم عاماً يعيش التمساح 48عاماً ، ويعيش التمساح 150تعيش بعض أنواع التماسيح 

:على وجه التقريب 

78د77ج7٦ب7٥أ

٥

:تساوي 58٪ من 597: بالتقدير 

٣9۰د٣8۰ج٣7۰ب٣٦۰أ

٦

:تساوي 50من 75النسبة المئوية للعدد 

٪١٦۰د٪١٥۰ج٪١4۰ب٪١٣۰أ

7

:يساوي 249٪ من 36العدد الذي يساوي 

89,٦4د88,٦4ج87,٦4ب8٦,٦4أ

8

:يساوي 73,8٪ منه 82العدد الذي 

١١۰د١۰۰ج9۰ب8۰أ

بعدياختبار

(تطبيقات النسبة المئوية)الخامس  الفصل 

:الصف : الطالباسم



:اختر الإجابة الصحيحة 

9

:٪ ، السعر الجديد يساوي 15ريال ، ونسبة الزيادة 4,75كراسة بقيمة 

ريالات7,48دريالات٥,٢جريالات٦,٥بريالات٥,4٦أ

١۰

:٪ يساوي 40ريالات ونسبة التخفيض 300هاتف نقال عرض في قسم التخفيضات بمبلغ 

ريالاا٢۰۰ًدريالاا١9۰ًجريالاا١8۰ًبريالاا١7۰ًأ

١١

:ريالاً ، كم كان رصيده وقت دفعها 600مقدار الزكاة التي دفعها محمد لمستحقيها 

ريال٢4۰۰۰دريال٢۰۰۰۰جريال١8۰۰۰بريال١٦۰۰۰أ

بعدي اختبار

(تطبيقات النسبة المئوية)الخامس  الفصل 

:الصف :اسم الطالب 



المهارة

النسبة المئوية من عدد

تقدير النسبة المئوية

إيجاد الجزء

إيجاد الكل

الزيادة في السعر والخصم 

الرابطالباركود

الإثراءات

(تطبيقات النسبة المئوية)الخامس  الفصل 

https://www.youtube-nocookie.com/embed/ZPA2M9Xzj1M?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=ZPA2M9Xzj1M
https://www.youtube-nocookie.com/embed/ZPA2M9Xzj1M?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=ZPA2M9Xzj1M
https://www.youtube-nocookie.com/embed/5wbY6s696wA?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=5wbY6s696wA
https://www.youtube-nocookie.com/embed/5wbY6s696wA?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=5wbY6s696wA
https://www.youtube-nocookie.com/embed/gdgJe2Xdihs?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=gdgJe2Xdihs
https://www.youtube-nocookie.com/embed/gdgJe2Xdihs?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=gdgJe2Xdihs
https://www.youtube-nocookie.com/embed/bdP9sEVjVCI?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=bdP9sEVjVCI
https://www.youtube-nocookie.com/embed/bdP9sEVjVCI?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=bdP9sEVjVCI
https://www.youtube-nocookie.com/embed/eK4R7CaAPyo?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=eK4R7CaAPyo
https://www.youtube-nocookie.com/embed/eK4R7CaAPyo?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=eK4R7CaAPyo


المهارات الأساسية

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

ياناتاستعمال التمثيل بالنقاط لتحليل الب : المهارة 

مثال

عين. يبين التمثيل التالي فترات حياة أنواع مختلفة من الحيوانات:حيوانات 

.، واحسب مدى البيانات القيم المتطرفة ، الفجوات، التجمعات

سنة12–10بين :التجمعات 

سنة40–25بين :الفجوات 

40: القيم المتطرفة 

34= 6–40:المدى 



المهارات الأساسية

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

مقاييس النزعة المركزية والمدى : المهارة 

وسيط المتوسط أم ال: أي المقاييس التالية هو الأفضل . حسب التمثيل المجاور 

أم المنوال ؟

= المتوسط 
٣۰….+١+٢+٢

١4
 =8.8

= الوسيط 
5+5
2

 =5

5= المنوال 

29= 1–30= المدى 

ح لوجود قيمة متطرفة ، بينما يصل. لتمثيل البيانات 8.8لا يصلح المتوسط 

الوسيط أو المنوال لتمثيلها بشكل أفضل

اختيار المقياس الأفضل 

مثال



المهارات الأساسية

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

التمثيل بالأعمدة والمدرجات التكرارية : المهارة 

مثال

بات يبين المدرج التكراري المجاور عدد الكتب المعارة من بعض المكت: مكتبات 

.العامة خلال أسبوع 

.ما عدد المكتبات العامة الممثلة بالمدرج التكراري ؟ فسر إجابتك 

:نوجد مجموع أطوال الأعمدة في المدرج التكراري كالتالي 

مكتبة  30= 1+ 1+ 4+ 14+ 10

تفسير المدرجات التكرارية 



المهارات الأساسية

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

الحوادث والاحتمالات : المهارة 

مثال

ما احتمال الحصول على عدد زوجي عند رمي مكعب أرقام مرة واحدة ؟

( = عدد زوجي ) ح 
الممكنة الزوجية الأعداد عدد

للنواتج الكلي العدد

 =
٣
٦

 =
١
٢

)يمكن كتابة الناتج بعدة طرق : إذن 
١
٢

% (50أو 0.5أو 

إيجاد الاحتمال



المهارات الأساسية

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

الحوادث والاحتمالات : المهارة 

مثال

هو 3عند رمي مكعب أرقام مرة واحدة ، احتمال ظهور مضاعف للعدد 
١
٣

؟3ما احتمال عدم ظهور عدد من مضاعفات العدد 

1( = أَ ) ح ( + أ ) ح 

١
٣

1( = أَ ) ح + 

-
١
٣

 =-
١
٣

( = أَ ) ح 
٢
٣

هو 3إذن احتمال عدم ظهور عددٍ من مضاعفات العدد 
٢
٣

٪66.7، ويساوي 

إيجاد الاحتمال



المهارات الأساسية

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

عد النواتج : المهارة 

مثال

بعض أنواع الساعات تكون بنية أو سوداء ، وذات حجم صغير أو : ساعات 

.كبير

أوجد جميع النواتج الممكنة لأنواع الساعات ؟

يجب تكوين جدول لإيجاد جميع النواتج الممكنة

هناك أربعة نواتج مختلفة

إيجاد فضاء العينة

الحجماللون 

صغيربني

كبيربني

صغيرأسود

كبيرأسود



المهارات الأساسية

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

عد النواتج : المهارة 

مثال

(نستخدم الرسم الشجري ) 

ولد

ولد

بنت

بنت

الطفل الثانيالطفل الأول
ولد ، ولد

ولد ، بنت

بنت ، ولد

بنت ، بنت

يه نواتج مختلفة ، وهناك ناتج واحد فقط يكون ف4فضاء العينة فيه 

الطفلان بنتين ، وعليه فإن احتمال الحصول على بنتين هو 
۱
٤

٪ ، فما احتمال أن 50فرصة ولادة أي مولود ذكر أو أنثى هي :مواليد 

يكون طفلا عائلة أحمد الوحيدان بنتين ؟ 

ولد

بنت



:اختر الإجابة الصحيحة 

١

:عين التجمعات 

١٢-4د١۰-٦ج١٢-١۰ب١٢-٦أ

٢

:عين الفجوات 

4-۰د٢۰-١٢ج٢۰-١۰ب٢۰-۰أ

٣

:عين القيم المتطرفة 

٢۰د١٥ج١٢ب٦أ

4

:هو ( 3) المدى في مثال 

١8د١7ج١٦ب١٥أ

٥

:، المتوسط الحسابي هو 64، 66، 76، 75، 56،57، 65:درجات سعود في بعض المواد 

٦٦د٦٥.٦ج٦٥ب٦٣أ

٦

:هو ( 5) الوسيط في مثال 

٦7د٦٦ج٦٥ب٦4أ

تشخيصياختبار

(والإحتمالاتالإحصاء )السادس  الفصل 

 :الصف:اسم الطالب 



:اختر الإجابة الصحيحة 

7

:، المنوال هو 10، 10، 6، 4، 3، 3، 3، 2: في الأعداد 

٣د٣ً،١۰جلاًيوجدًمنوالبصفرأ

8

سم ، فأي 98إذا أضيفت إليها سمكها طولها . 79، 53، 33، 53، 46: أطوال سمكات بالسنتمتر 

:العبارات التالية تكون صحيحة 

ينقصًالمتوسطديزدادًالمتوسطجينقصًالوسيطبينقصًالمنوالأ

9

:هو طريقة للمقارنة بين البيانات باستعمال الأعمدة يسمى 

جالتمثيلًبالأعمدةبالتمثيلًبالنقاطأ
المدرجاتً

التكراريةً
المدىد

١۰

:أي الكتب يحتوي على صفحات أقل 

لغتيًالخالدةًدالإنجليزيجالعلومًبالرياضياتأ

١١

:حدد شكل الانتشار 

لاًتوجدًعلاقةدسيلزيةجعكسيةًبطرديةًأ

١٢

:هي كل ما ينتج عن تجربةٍ ما تسمى 

القرصًالدواردالاحتمالًجالحادثةًبالنواتجًأ

تشخيصياختبار

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

 :الصف:اسم الطالب 



:اختر الإجابة الصحيحة 

١٣

( =عدد فردي ) ح.  عند رمي مكعب الأرقام مرة واحدة 

أ
٣

٢
ب

۱

ج۲

۳

د۷

۸

۲

١4

( :عدم تساقط الأمطار ) ٪ ، فما احتمال متممتها ٣٧إذا كان احتمال تساقط الأمطار يوم غدٍ هو 

٪٥۰د٪٦٣ج٪٦٦ب٪٦۰أ

١٥

:رمي قطعة نقود ثلاث مرات يساوي : باستعمال مبدأ العد الأساسي 

8د٦ج٥ب4أ

١٦

:أنواع عصير ٣أنواع من الشطائر و 4اختيار شطيرة وكوب عصير عشوائياً ، على فرض أن هناك 

١د7ج١٢ب١۰أ

تشخيصياختبار

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

 :الصف:اسم الطالب 



:اختر الإجابة الصحيحة 

١

5,16، 5,062، 5,61: رتب الأعداد من الأصغر إلى الأكبر 

أ
٥,۰٦٢ً،٥,١٦ً،

٥,٦١
ب

٥,١٦ً،٥,۰٦٢ً،

٥,٦١
ج

٥,٦١ً،٥,١٦ً،

٥,۰٦٢
د

٥,١٦ً،٥,٦١ً،

٥,۰٦٢

٢

=

4۰د٣9ج٣8,٢٥ب٣7,٢٥أ

٣

 =

١۰٥د١۰4ج١۰٣ب١۰٢أ

4

=

٣٣7د٣٣٦ج٣٣٥ب٣٣4أ

٥

:أيام 7ساعات يومياً ، فكم يكون دخله في 5إذا عمل . ريالاً في الساعة 50يتقاضى سلمان 

١7٥۰د١7۰۰ج١٦٥۰ب١٦۰۰أ

٦

:ساعات يومياً ، فما نسبة ما ينامه من اليوم 8إذا كان معدل نوم الشاب اليافع 

أ
٢

٣
ب

١

٣
ج

7

8
د

٣

۵

قبلياختبار

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

 :الصف:اسم الطالب 



:اختر الإجابة الصحيحة 

١

( = عدد فردي ) ح 

أ
٢

8
ب

١

٢
ج

7

8
د

٣

٢

٢

( :7أو 1) ح ( : 1) في مثال 

أ
۲

۸
ب

۱

۲
ج

۷

۸
د

۳

۲

٣

:عين التجمعات 

١٦-١۰د٢۰-١۰ج١٦-٥ب١٦-١٢أ

4

:عين الفجوات ( 3) في مثال 

١9-١٦د١۰-٥ج١9-١۰ً،١٦-٥ب١9-١۰ً،١٥-٥أ

٥

:عين القيم المتطرفة ( 3) في مثال 

٢۰د١9ج١۰ب٥أ

٦

:من البيانات 5احسب المدى عند حذف العدد ( : 3) في مثال 

١9د١٥ج١4ب9أ

7

:منازل 4كتابة رقم سري مكون من 

١۰۰۰۰د١۰۰۰ج١۰۰ب١۰أ

بعدياختبار

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

 :الصف:اسم الطالب 



المهارة

التمثيل بالنقاط

مقاييس النزعة المركزية والمدى

التمثيل بالأعمدة والمدرجات 

التكرارية

نبؤاستعمال التمثيلات البيانية للت

الحوادث والاحتمالات

الرابطالباركود

الإثراءات

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

https://www.youtube-nocookie.com/embed/oiyBYuw3kH8?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=oiyBYuw3kH8
https://www.youtube-nocookie.com/embed/oiyBYuw3kH8?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=oiyBYuw3kH8
https://www.youtube-nocookie.com/embed/laY_5bdlpnQ?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=laY_5bdlpnQ
https://www.youtube-nocookie.com/embed/laY_5bdlpnQ?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=laY_5bdlpnQ
https://www.youtube-nocookie.com/embed/2DqO1Pm9wQw?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=2DqO1Pm9wQw
https://www.youtube-nocookie.com/embed/2DqO1Pm9wQw?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=2DqO1Pm9wQw
https://www.youtube-nocookie.com/embed/Pj0yNy6u-cE?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=Pj0yNy6u-cE
https://www.youtube-nocookie.com/embed/Pj0yNy6u-cE?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=Pj0yNy6u-cE
https://www.youtube-nocookie.com/embed/vfq866goN2o?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=vfq866goN2o
https://www.youtube-nocookie.com/embed/vfq866goN2o?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=vfq866goN2o


المهارة

عد النواتج

مبدأ العد الأساسي

الرابطالباركود

الإثراءات

(والإحتمالاتالإحصاء )الفصل السادس  

https://www.youtube-nocookie.com/embed/7Ik9OQw0n_s?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=7Ik9OQw0n_s
https://www.youtube-nocookie.com/embed/7Ik9OQw0n_s?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=7Ik9OQw0n_s
https://www.youtube-nocookie.com/embed/wEsHaTIavQg?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=wEsHaTIavQg
https://www.youtube-nocookie.com/embed/wEsHaTIavQg?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=wEsHaTIavQg


المهارات الأساسية

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

العلاقات بين الزوايا : المهارة 

مثال

.سمّ الزاوية في الشكل المجاور 

أس فقط لتسمية الزاوية دائماً نبدأ بالرأس ، ونقطة من كل ضلع أو تسميتها بالر

(  هناك أربع طرق لتسمية الزاوية ) .   أو رقم الزاوية 

1> ب ، > جـ ب أ ، > أ ب جـ ، > 

تسمية الزوايا



المهارات الأساسية

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

العلاقات بين الزوايا : المهارة 

مثال

تصنيف الزوايا

(زاوية مستقيمة ) (زاوية منفرجة ) (زاوية حادة ) (زاوية قائمة ) 

:يصنف الشكلين المجاورين إلى 



المهارات الأساسية

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

الزوايا المتتامة والمتكاملة : المهارة 

مثال

.جـ ب د > أوجد ق : من الشكل المجاور 

(تشكلان زاوية قائمة ) جـ ب د  > أ ب جـ ، > بما أن 

(90مجموع قياسهما يساوي ) إذن فهما متتامتان  

(من طرفي المعادلة 28حذف ) 90= س + 28

-28 =-28

62= س 

إيجاد القياس المجهول



المهارات الأساسية

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

التمثيل بالقطاعات الدائرية : المهارة 

مثال

:مثل بالقطاعات الدائرية البيانات في الشكل المجاور 

:لتمثيل القطاعات الدائرية نتبع الخطوات التالية 

360نحول النسب إلى درجات بالضرب في ( 1

.نرسم الدائرة ( 2

.نستخدم المنقلة ونمثل النقاط ( 3

عرض البيانات بالقطاعات الدائرية

المحيطات في العالم

النسبة المئويةالمحيط

٪49الهادي

٪٢٦الأطلسي

٪٢١الهندي

٪4القطبي



المهارات الأساسية

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

المثلثات : المهارة 

مثال

:أوجد قيمة س في الشكل المجاور ( 1

(180مجموع زوايا المثلث يساوي ) 180= 22+ 140+ س 

180= 162+ س

-162 =-162

18= س 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

=  ، س   ، قيمة س 35.8، 45: في المثلث ( 2

(طريقة أخرى للحل ) س  ( = 35.8+ 45) –180

س= 99.2

(إيجاد قيمة الزاوية المجهولة ) 



المهارات الأساسية

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

الأشكال الرباعية  : المهارة 

مثال

:أوجدًقيمةًسًفيًالشكلًالمجاورً(١ً

(٣٦۰يساويًالشكلًالرباعيًزواياًمجموعً)٣٦۰=١٣۰ً+٥۰ً+٥۰ً+ًسً

٣٦۰=٢٣۰ً+ًس

-٢٣۰ً=-٢٣۰

١٣۰=ًسً

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

=ًً،ًقيمةًس١٢٢.4ً،٥٣.7ً،9۰ً،ًسً:ًالشكلًالرباعيًفيً(٢ً

(طريقةًأخرىًللحلً)ًسًً=ً(7ً+9۰ً.٥٣+4ً.١٢٢)ً–٣٦۰

س=9ً.9٣

(إيجاد قيمة الزاوية المجهولة ) 



:اختر الإجابة الصحيحة 

١

:تقُاس الزاوية بوحدة تسمى 

اللتردالسنتمترجالدرجةبالمترأ

٢

: تسمى 90الزاوية التي يكون قياسها أقل من 

زاويةًمستقيمةًدزاويةًحادةًجزاويةًقائمةًبزاويةًمنفرجةأ

٣

:في الشكل المجاور الزاويتان المتقابلتان بالرأس هما 

۲˃وَ ٤˃د۳˃وَ ۱˃ج٤˃وَ ۱˃ب۲˃و١ًَ˃أ

4

:ب يساوي > ، فإن ق ° 50=أ > ب زاويتان متتامتان وكان ق > أ و> إذا كانت 

4۰د٦۰ج8۰ب9۰أ

٥

:نقول إن الزاويتان متكاملتان إذا كان مجموع قياسهما يساوي 

٢7۰د١8۰ج9۰ب٣٦۰أ

٦

:باستخدام القطاع الدائري المجاور ، ما اللون الأكثر تفضيلاً 

البنفسجيدالأخضرجالأحمربالأزرقأ

7

:شخص ، فما عدد الأشخاص الذين يفضلون اللون البنفسجي 400إذا شمل المسح ( : 6) في مثال 

١١٢د١۰۰ج9٢ب7٥أ

تشخيصياختبار

(المضلعات: الهندسة )السابع  الفصل 

:الصف :اسم الطالب 



:اختر الإجابة الصحيحة 

8

:مجموع قياسات زوايا المثلث يساوي 

٣٦۰د١8۰ج١٥۰ب9۰أ

9

:ج يساوي> فإن ق° ٦٦= ب > ، ق° 5٢= أ > أ ب ج إذا كان ق △في 

٥۰د٦۰ج4٢ب٦٢أ

١۰

:يصنف المثلث المجاور من حيث الزوايا والأضلاع إلى مثلث 

أ
قائمًالزاويةً

ومختلفًالأضلاع
ب

منفرجًالزاويةً

ومتطابقًالضلعين
ج

حادًالزواياً

ومتطابقًالأضلاع
د

قائمًالزاويةً

ومتطابقًالضلعين

١١

:هو شكل مغلق يتكون من أربع أضلاع وأربع زوايا يسمى 

الشكلًالسداسيدالشكلًالخماسيجالشكلًالثلاثيبالشكلًالرباعيأ

١٢

:أي الجمل الآتية صحيحة دائماً بالنسبة للمعين 

أ
لهًأربعًزواياً

قائمة
ب

فيهًضلعانً

متقابلانًمتوازيانً

فقط

ج
مجموعًزواياهً

١8۰
د

لهًأربعًأضلاعً

متطابقة

١٣

قيمة س في الشكلين المتشابهين المجاورين

:تساوي 

٥د9ج7ب8أ

تشخيصياختبار

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

 :الصف:اسم الطالب 



:اختر الإجابة الصحيحة 

١4

:يسمى الشكل المجاور بـــ 

بعشاريًمنتظمأ
عشاريًغيرً

منتظم
ليسًمضلعدتساعيًغيرًمنتظمج

١٥

:قياس الزاوية في المضلع السداسي المنتظم تساوي 

١8۰د٢7۰ج١٢۰ب١۰٢أ

١7

:مجموع قياسات زوايا الرؤوس الملتقية في التبليط تساوي 

٣٦۰د٢7۰ج١8۰ب9۰أ

١8

تصنف المضلعات المستعملة في التبليط المجاور 

:على أنها 

متوازيًأضلاعدخماسيً،ًمربعجسداسيً،ًمربعبثمانيً،ًمربعأ

تشخيصياختبار

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

 :الصف:اسم الطالب 



:اختر الإجابة الصحيحة 

١
٣۰9د٣۰8ج٣۰7ب٣۰٦أ

٢
۰,٢۰د۰,١8ج۰,١٥ب١٥أ

٣
۰,١9د۰,١7ج۰,١٥ب۰,١١أ

4

180= 14+ س + 122: حل المعادلة 

4٥د44ج4٣ب4٢أ

٥

يوماً على إجازة منتصف السنة ، 13يوماً ، وبقي 72يوماً ، انقضى منها 180إذا كان عدد أيام الدراسة 

:فما عدد أيام الدراسة بعد الإجازة 

9٥د9۰ج8٥ب8۰أ

٦

: هو :               حل التناسب 

١٦د٢7ج٣٦ب١٢أ

7

:      هو :               حل التناسب 

٢٥د١4ج١٦ب9أ

8

:دقيقة 135دقيقة ، ما عدد الصفحات التي يستطيع قراءتها في 45صفحة في 28يستطيع سالم قراءة 

صفحة8٦دصفحة8٥جصفحة84بصفحة8٣أ

قبلياختبار

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

:الصف :اسم الطالب 



:اختر الإجابة الصحيحة 

١

:تقُاس الزاوية بوحدة تسمى 

اللتردالسنتمترجالدرجةبالمترأ

٢

: تسمى 180وأقل من 90الزاوية التي يكون قياسها أكبر من 

زاويةًمستقيمةًدزاويةًحادةًجزاويةًقائمةًبزاويةًمنفرجةأ

٣

:أي مما يأتي لا يعد من أسماء الزاوية في الشكل المجاور 

ل ت رج۱˃  برًتًل˃أ ت ر لد˃ ˃

4

:ب يساوي > ، فإن ق ° ٧0=أ > ب زاويتان متكاملتان وكان ق > أ و> إذا كانت 

١8۰د١٥۰ج١٢۰ب١١۰أ

٥

:نقول إن الزاويتان متتامتان إذا كان مجموع قياسهما يساوي 

٢7۰د١8۰ج9۰ب٣٦۰أ

٦

:باستخدام القطاع الدائري المجاور ، قيمة   س  تساوي  

٢۰د١٥ج١۰ب٥أ

7

:رضيع ، فما عدد الأطفال الذين يفضلون الألعاب 300إذا شمل المسح ( : 6) في مثال 

١٢۰د١۰۰ج٥۰ب٣۰أ

بعدياختبار

(المضلعات: الهندسة )السابع  الفصل 

:الصف :اسم الطالب 



:اختر الإجابة الصحيحة 

8

:مجموع قياسات زوايا المثلث يساوي 

٣٦۰د١8۰ج١٥۰ب9۰أ

9

:ج يساوي> فإن ق° ٧0= ب > ، ق° ٦0= أ > أ ب ج إذا كان ق △في 

٥۰د٦۰ج4٢ب٦٢أ

١۰

:يصنف المثلث المجاور من حيث الزوايا إلى مثلث 

أ
قائمًالزاويةً

ومختلفًالأضلاع
ب

منفرجًالزاويةً

ومتطابقًالضلعين
ج

حادًالزواياً

ومتطابقًالأضلاع
د

قائمًالزاويةً

ومتطابقًالضلعين

١١

:هو شكل مغلق يتكون من أربع أضلاع وأربع زوايا يسمى 

الشكلًالسداسيدالشكلًالخماسيجالشكلًالثلاثيبالشكلًالرباعيأ

١٢

:أي الجمل الآتية صحيحة دائماً بالنسبة للمعين 

أ
لهًأربعًزواياً

قائمة
ب

فيهًضلعانً

متقابلانًمتوازيانً

فقط

ج
مجموعًزواياهً

١8۰
د

لهًأربعًأضلاعً

متطابقة

١٣

قيمة س في الشكلين المتشابهين المجاورين

:تساوي 

٢94د٢7۰ج٣۰ب١8۰أ

بعدياختبار

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

 :الصف:اسم الطالب 



:اختر الإجابة الصحيحة 

١4

:يسمى الشكل المجاور بـــ 

ليسًمضلعدخماسيًمنتظمجثلاثيًمنتظمبرباعيًمنتظمأ

١٥

:قياس الزاوية في المضلع الخماسي المنتظم تساوي 

١8۰د١۰8ج١٢۰ب١۰٢أ

١7

:مجموع قياسات زوايا الرؤوس الملتقية في التبليط تساوي 

٣٦۰د٢7۰ج١8۰ب9۰أ

١8

تصنف المضلعات المستعملة في التبليط المجاور 

:على أنها 

خماسيً،ًمثلثدخماسيً،ًمربعجسداسيً،ًمثلثبسداسيً،ًمربعأ

بعدياختبار

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

 :الصف:اسم الطالب 



المهارة

العلاقات بين الزوايا

الزوايا المتتامة والمتكاملة

التمثيل بالقطاعات الدائرية

المثلثات

الأشكال الرباعية

الرابطالباركود

الإثراءات

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

https://www.youtube-nocookie.com/embed/_cHGJtjAWIg?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=_cHGJtjAWIg
https://www.youtube-nocookie.com/embed/_cHGJtjAWIg?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=_cHGJtjAWIg
https://www.youtube-nocookie.com/embed/XIHHjUsVjKs?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=XIHHjUsVjKs
https://www.youtube-nocookie.com/embed/XIHHjUsVjKs?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=XIHHjUsVjKs
https://www.youtube-nocookie.com/embed/8ACcC6iuguk?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=8ACcC6iuguk
https://www.youtube-nocookie.com/embed/8ACcC6iuguk?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=8ACcC6iuguk
https://www.youtube-nocookie.com/embed/oxuqNxIlLNQ?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=oxuqNxIlLNQ
https://www.youtube-nocookie.com/embed/oxuqNxIlLNQ?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=oxuqNxIlLNQ
https://www.youtube-nocookie.com/embed/dYsAqVD6F34?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=dYsAqVD6F34
https://www.youtube-nocookie.com/embed/dYsAqVD6F34?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=dYsAqVD6F34


المهارة

الأشكال المتشابهة

التبليط والمضلعات

الرابطالباركود

الإثراءات

(المضلعات: الهندسة )الفصل السابع  

https://www.youtube-nocookie.com/embed/FTqbEvF7UPM?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=FTqbEvF7UPM
https://www.youtube-nocookie.com/embed/FTqbEvF7UPM?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=FTqbEvF7UPM
https://www.youtube-nocookie.com/embed/4cYAuPNiEzI?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=4cYAuPNiEzI
https://www.youtube-nocookie.com/embed/4cYAuPNiEzI?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=4cYAuPNiEzI


محيط الدائرة ومساحتها : المهارة 

مثال

:احسب محيط الدائرة مقرباً الناتج إلى أقرب عُشر

(  3.14_ ط : حيث ) نق  Xط 2= مح 

2X3.14X12= مح 

م75.36= مح 

م75.4_ مح 

:احسب مساحة الدائرة مقرباً الناتج إلى أقرب عُشر 

(  3.14_ ط : حيث ) 2نقXط = م 

3.14X24= م 

3.14X16= م 

2سم50.24= م 

2سم50.2_ م 

المهارات الأساسية 

(عادالأشكال الثنائية الأبعاد والثلاثية الأب: القياس )الثامن  الفصل 

(إيجاد المحيط والمساحة ) 



مساحة أشكال مركبة  : المهارة 

مثال

:الناتج إلى أقرب عُشر الشكل المجاور مقرباً مساحة احسب 

الشكل عبارة عن مثلث ومستطيل 

العرض Xالطول = 1م

 =11X3.5

2م38.5= 

عXق 0.5X= 2م

 =0.5X11X1.5

2م8.25= 

2م46.8_ 8.25+ 38.5: إذن مساحة الشكل المركب هو 

المهارات الأساسية 

(عادالأشكال الثنائية الأبعاد والثلاثية الأب: القياس )الثامن  الفصل 

(إيجاد مساحة الأشكال المركبة ) 



حجم المنشور : المهارة 

مثال

:احسب حجم كل منشور مما يأتي مقرباً الناتج إلى أقرب عُشر 

(الإرتفاع: العرض ، ع : الطول ، ض : ل ) ل ض ع  = ح 

10X7X5= ح 

3سم350= ح 

(ع  Xق0.5X= ق : بما أن القاعدة مثلثه ) ق ع  = ح 

ع)Xع  Xق0.5X= ) ح : إذن 

 = (0.5X2.6X 4.1 )X5.1

 =5.33X5.1

3م27.2_ 

المهارات الأساسية 

(عادالأشكال الثنائية الأبعاد والثلاثية الأب: القياس )الثامن  الفصل 

(حساب حجم المنشور) 



حجم الأسطوانة   : المهارة 

مثال

:يأتي مقرباً الناتج إلى أقرب عُشر الأسطوانة مما حجم احسب 

(3.14_ ط : حيث ) ع  2ط نق= ح 

 =3.14X25X6

 =3.14X25X6

3سم471= 

المهارات الأساسية 

(عادالأشكال الثنائية الأبعاد والثلاثية الأب: القياس )الثامن  الفصل 

(حساب حجم الأسطوانة ) 



:اختر الإجابة الصحيحة 

١

:مساحة شبه المنحرف تساوي 

(٢ق+١ًق)ًعًأ
١
٢

(۲ق+ ۱ق) +ًعًدعًقجق+ًعًب

٢

: سم   تساوي ٣= سم ، و ارتفاعه ١0= مساحة المثلث الذي قاعدته 

۲سم١٥د۲سم١۰ج۲سم١٣ب٢سم٣۰أ

٣

:نصف القطر هو 

أ

المسافةًبينًمركزً

الدائرةًونقطةً

عليها

ب

المسافة بين نقطتين 

على الدائرة مرورًا 

بالمركز

ج

المسافة بين نقطتين 

على الدائرة دون 

المرور بالمركز

د
المسافة حول 

الدائرة

4

: سم   ١0= محيط الدائرة التي قطرها 

سم٣١4دسم٣١,4جسم۰,٣١4بسم٣,١4أ

٥

:م  ٣= مساحة الدائرة التي نصف قطرها 

۲م٢٥د۲م٣ج۲م٢8,٣ب۲م٩أ

٦

:العبارة السابقة صحيحة أم خاطئة .  الشكل المركب هو شكل مكون من مثلثات فقط 

خطأبصحأ

7

:الشكل الثلاثي الابعاد هو 

أ
شكل له طول 

وعرض
ب

شكل له طول و 

ارتفاع
ج

شكل له طول 

وعرض و ارتفاع
شكل له طول فقطد

تشخيصياختبار

(عادالأشكال الثنائية الأبعاد والثلاثية الأب: القياس )الثامن  الفصل 

:الصف :اسم الطالب 



:اختر الإجابة الصحيحة 

8

:الشكل الذي له على الأقل ثلاث أوجه جانبية مثلثية الشكل و له قاعدة واحدة عبارة عن مضلع 

أ
متوازيً

مستطيلات
اسطوانةدهرمجمخروطب

9

:الشكل الذي لا يوجد له أوجه أو قواعد أو أحرف أو رؤوس يسمى 

أ
متوازيً

مستطيلات
اسطوانةدكرةجمخروطًب

١۰

:الشكل المجاور يسمى 

اسطوانةدمخروطجمنشورًخماسيبهرمًخماسيأ

١١

الشكل المجاور يسمى

أسطوانةدمخروطجهرمبمنشورًرباعيأ

١٢

:حجم متوازي المستطيلات المجاور يساوي 

۳سم٣د۳سم٣۰ج۳سم٦۰ب٣سم١7أ

 :الصف:اسم الطالب 

تشخيصياختبار

(عادالأشكال الثنائية الأبعاد والثلاثية الأب: القياس )الثامن  الفصل 



:اختر الإجابة الصحيحة 

١

17= ×8

١٣8د١٣7ج١٣٦ب١٣٥أ

٢

26 = ×4 ×12

١٢4۰د١٢44ج١٢44ب١٢48أ

٣
14= ×11 ×

١
٢

77د7٥ج7۰ب٦٥أ

4

23=

٥د9ج١ب٦أ

٥

:، تكتب هكذا 5القوة الثالثة للعدد 

ج٣٥ب٥٣أ
٣

٥
د

٥

٣

٦

:، فما عدد البلاطات 28إذا كان عدد البلاطات المستعملة في تبليط غرفة فهد 

بلاطة٦4دبلاطة١٦جبلاطات١۰ببلاطات٦أ

7

:       استعمل               لإيجاد 

١4د١4,٦ج١٢ب١٢,٦أ

8

:  استعمل               لإيجاد 

٢,٥4٥د٢٥4,٥ج٢٥4٥ب٢٥,4٥أ

 :الصف:اسم الطالب 

قبلياختبار

(عادالأشكال الثنائية الأبعاد والثلاثية الأب: القياس )الثامن  الفصل 



:اختر الإجابة الصحيحة 

١

:احسب مساحة الشكل المجاور 

۲م79د۲م١٥٦ج۲م١٥4ب٢م77أ

٢

:هذا مفهوم .  نصف حاصل ضرب مجموع قاعدتيه في ارتفاعه 

بمساحةًالمثلثأ
مساحةًشبهً

المنحرف
حجمًالاسطوانةدمساحةًالمستطيلج

٣

=سم  ، المحيط 7= نصف قطر الدائرة 

سم49دسم44جسم٢7بسم١4أ

4

بوصة ، فأي المقادير الآتية يمثل محيط 18إذا علمت أن طول قطر كل عجلة  في سيارة أيمن يساوي 

:العجلة 

١8×١8×طد٢×١8×طًبوصةج9×9×طًبوصةب٢×9×طًًبوصةأ

٥

:سم 14أي المقادير الآتية يمثل مساحة دائرة قطرها 

٢طًسم٢88د٢طًسم١4ج٢طًسم49ب٢طًسم7أ

٦

:يتكون الشكل المركب المجاور من 

بمستطيلًومربعأ
مستطيلًونصفً

دائرة
مستطيلًومثلثدمستطيلًومعينج

 :الصف:اسم الطالب 

بعدياختبار

(عادالأشكال الثنائية الأبعاد والثلاثية الأب: القياس )الثامن  الفصل 



:اختر الإجابة الصحيحة 

7

:أي الأشكال الآتية له قاعدة واحدة فقط 

دجبأ

8

:حجم المنشور الثلاثي المجاور يساوي 

٣سم٢7د٣سم7۰ج٣سم١4۰ب٣سم١٦أ

9

: أي مما يأتي يعد أفضل تقدير لحجم الأسطوانة في الشكل المجاور 

۳سم۸6,55د۳سم۷5,٩۲ج۳سم٤۲,۷۸ب۳سم۳۲أ

:الصف :اسم الطالب 

بعدياختبار

(عادالأشكال الثنائية الأبعاد والثلاثية الأب: القياس )الثامن  الفصل 



المهارة

مساحة المثلث وشبه المنحرف

محيط الدائرة

مساحة الدائرة

مساحة أشكال مركبة

الأشكال الثلاثية الأبعاد

الرابطالباركود

الإثراءات

(عادالأشكال الثنائية الأبعاد والثلاثية الأب: القياس )الثامن  الفصل 

https://www.youtube-nocookie.com/embed/ppIntSAdz50?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=ppIntSAdz50
https://www.youtube-nocookie.com/embed/ppIntSAdz50?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=ppIntSAdz50
https://www.youtube-nocookie.com/embed/FDzLz2BH6N0?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=FDzLz2BH6N0
https://www.youtube-nocookie.com/embed/FDzLz2BH6N0?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=FDzLz2BH6N0
https://www.youtube-nocookie.com/embed/UyV8UXPo4Gw?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=UyV8UXPo4Gw
https://www.youtube-nocookie.com/embed/UyV8UXPo4Gw?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=UyV8UXPo4Gw
https://www.youtube-nocookie.com/embed/Y3eAZF4a5y8?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=Y3eAZF4a5y8
https://www.youtube-nocookie.com/embed/Y3eAZF4a5y8?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=Y3eAZF4a5y8
https://www.youtube-nocookie.com/embed/WeDf1C2JW9M?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=WeDf1C2JW9M
https://www.youtube-nocookie.com/embed/WeDf1C2JW9M?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=WeDf1C2JW9M


المهارة

حجم المنشور

حجم الأسطوانة

الرابطالباركود

الإثراءات

(عادالأشكال الثنائية الأبعاد والثلاثية الأب: القياس )الثامن  الفصل 

https://www.youtube-nocookie.com/embed/OpymQpmv30o?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=OpymQpmv30o
https://www.youtube-nocookie.com/embed/OpymQpmv30o?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=OpymQpmv30o
https://www.youtube-nocookie.com/embed/OyeGBqLLAbQ?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=OyeGBqLLAbQ
https://www.youtube-nocookie.com/embed/OyeGBqLLAbQ?autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&playlist=OyeGBqLLAbQ


الرابطالباركودالفصل

الكترونيةاختبارات Forms

خامسالالفصل

سادسالالفصل

سابعالالفصل

ثامنالالفصل

https://forms.office.com/Pages/ShareFormPage.aspx?id=fzu0XJrLzUiQCBUY6oBA4Eupz2gS7cZIu0QqucFFBQRURVNUVVo1UVM3WkQ1TkZVWlI5T1BRQzM1Si4u&sharetoken=EKlhKmCZrwwTyEWHXBPb
https://forms.office.com/Pages/ShareFormPage.aspx?id=fzu0XJrLzUiQCBUY6oBA4Eupz2gS7cZIu0QqucFFBQRURVNUVVo1UVM3WkQ1TkZVWlI5T1BRQzM1Si4u&sharetoken=EKlhKmCZrwwTyEWHXBPb
https://forms.office.com/Pages/ShareFormPage.aspx?id=fzu0XJrLzUiQCBUY6oBA4Eupz2gS7cZIu0QqucFFBQRURTlWMUpUT0RXRzZWSk9OVkNIVFlYWFVJWS4u&sharetoken=kXvBkAK3KBnOL5eApaMB
https://forms.office.com/Pages/ShareFormPage.aspx?id=fzu0XJrLzUiQCBUY6oBA4Eupz2gS7cZIu0QqucFFBQRURTlWMUpUT0RXRzZWSk9OVkNIVFlYWFVJWS4u&sharetoken=kXvBkAK3KBnOL5eApaMB
https://forms.office.com/Pages/ShareFormPage.aspx?id=fzu0XJrLzUiQCBUY6oBA4Eupz2gS7cZIu0QqucFFBQRUQTFEQUFNRTNZSjVaNUZOTkE1SkNQOTFTMi4u&sharetoken=14vrOAlodQwvddBzNaXx
https://forms.office.com/Pages/ShareFormPage.aspx?id=fzu0XJrLzUiQCBUY6oBA4Eupz2gS7cZIu0QqucFFBQRUQTFEQUFNRTNZSjVaNUZOTkE1SkNQOTFTMi4u&sharetoken=14vrOAlodQwvddBzNaXx
https://forms.office.com/Pages/ShareFormPage.aspx?id=fzu0XJrLzUiQCBUY6oBA4Eupz2gS7cZIu0QqucFFBQRUNTNWRTkzTjlGWTBFU0ZCUjZVTFFNQTBKTC4u&sharetoken=19FnwDsb9wGLffdNsOhE
https://forms.office.com/Pages/ShareFormPage.aspx?id=fzu0XJrLzUiQCBUY6oBA4Eupz2gS7cZIu0QqucFFBQRUNTNWRTkzTjlGWTBFU0ZCUjZVTFFNQTBKTC4u&sharetoken=19FnwDsb9wGLffdNsOhE


نتائج الطلاب

درجةًالاختبارالاسم

القبلي

رًدرجةًالاختبا

البعدي

مقدارً

التحسن
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المراجع

كتاب الطالب للصف الأول المتوسط

(الفصل الدراسي الثاني ) 

م٢0١9/ هـ ١44١طبعة –وزارة التعليم 


